



Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 3. dubna 2025 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.: xxx.

Předmětným podáním jste požádal o následující informace:

„V návaznosti na Vaši odpověď ze dne 12. 3. 2025, č.j. xxx, si Vás dovoluji konkrétně požádat o poskytnutí následujících informací:

1. **e-mailový dotaz MZČR (zaslaný prostřednictvím xxx) ze dne 29. 2. 2024 (dále jen „Dotaz“), na který SZÚ reagoval svým e-mailovým stanoviskem (zaslaným prostřednictvím xxx) ze dne 16. 4. 2024;**

2. **případné přílohy či jiné dokumenty k Dotazu;**

3. **e-mailové stanovisko SZÚ zaslané prostřednictvím xxx ze dne 16. 4. 2024 (dále jen „Stanovisko“);**

4. **případné přílohy či jiné dokumenty ke Stanovisku;**

5. **případnou další e-mailovou či jinou komunikaci související s Dotazem, se Stanoviskem či obecně s návrhem zákona, kterým se mění zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a některé další zákony, s č. materiálu (čj. OVA) 517/24 (nyní veden jako sněmovní tisk č. 775), kterou má MZČR k dispozici, včetně příloh, podkladů apod., a to nejen ve vztahu k SZÚ, ale i ve vztahu k jiným orgánům, institucím apod. (zejména, nikoliv však výlučně, komunikaci s MPSV).“**

K Vaší žádosti uvádíme:

V příloze Vám zasíláme odpověď xxx, na zaslaný dotaz Ministerstvu zdravotnictví. Upozorňujeme, že se jedná o **neformální e-mailovou komunikaci, nikoli stanovisko**, jak uvádíte ve svém dotazu.

E-mailovým dotazem xxx, vznesený na xxx před rokem, již Ministerstvo zdravotnictví nedisponuje.

Ministerstvo zdravotnictví obecně při přípravě návrhu novel není povinno oslovovat odborné společnosti či jiné instituce. Při přípravě návrhu flexinovely nebyly další orgány a instituce osloveny (mimo SZÚ) a ministerstvo nedisponuje tedy ani jejich stanovisky.

Jak již bylo zmíněno v předchozích odpovědích, podkladovými materiály byly právní předpisy – Směrnice rady 94/33/ES, o ochraně mladistvých pracovníků, Evropská sociální charta, Úmluva MOP č. 138 o nejnižším věku pro vstup do zaměstnání, zohledněny byly dále – občanský zákoník, zákoník práce, vyhláška č. 180/2015 Sb. (vyhláška o zakázaných pracích a pracovištích).

Zároveň i jiné členské státy EU tyto práce dovolují (volně dostupné na internetu).





Co se týče spolupráce Ministerstva zdravotnictví a Ministerstva práce a sociálních věcí na přípravě návrhu flexinovy, ministerstvo doplnilo svůj návrh přímo do platného znění a důvodové zprávy, jež jsou v legislativním procesu. Vzhledem k tomu, že se jedná o legislativní materiál, přiložen není, neboť je volně k dispozici na internetu.

Opakujeme, že návrh novely zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, tzv. „flexinovele“, prošla legislativním procesem, kdy v rámci připomínkového řízení měla možnost připomínková místa uplatnit své připomínky.